

**Зведений Перелік пропозицій  
щодо інвестиційних проектів, пов'язаних з розвитком Святошинського району міста Києва**

№ п/п	Адреса земельної ділянки	Функціональне призначення земельної ділянки	Інформація про наявність об'єктів нерухомості на земельній ділянці	Мета подання клопотання
1	Будівництво станції технічного обслуговування автомобілів біля кладовища та СТО "АИС" (по В. Кільцевій дорозі)	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
2	Будівництво станції технічного обслуговування автомобілів та автомагазину на в'їзді в місто (Житомирський напрямок) біля ресторану "Верховина"	Земельна ділянка не відведена	0,3 га	Будівництво
3	Будівництво паркінгу по пр-ту Паладіна біля залізничного моста	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
4	Будівництво торгово-розважального комплексу або салону з продажу автомобілів на перетині вул. С.Сосніних та Кільцевої дороги	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
5	Будівництво ресторану "Быт-общепит" по вул. Г. Наумова, 31 (біля перехрестя)	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
6	Будівництво торгово-розважального комплексу біля кінцевої зупинки 1-го швидкісного трамваю	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
7	Будівництво приміщення сучасного театру по пр. Перемоги, 117	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
8	Створення сучасної рекреаційної зони відпочинку киян біля озера по вул. Ушакова	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
9	Будівництво багатофункціонального спортивно-оздоровчого комплексу з басейном, кортами, баскетбольними, волейбольними майданчиками, льодовою і глядацькою аренами з можливістю трансформувати зали для проведення вистав і концертно-розважальних програм по вул. Тулузи, 9 (в межах вул. Я.Колоса, вул. Тулузи, бульв. Р.Ролана)	Земельна ділянка не відведена	2,98 га	Будівництво
10	Будівництво і обладнання європейського рівня кемпінгу з готельно-ресторанним комплексом, зонами відпочинку з багатоповерховим кемпінгом-перехоплювачем на в'їзді в місто Київ з західного напрямку	Земельна ділянка не відведена	19 га	Будівництво
11	Будівництво торгово-побутового комплексу біля дитячої поліклініки по вул. Кучера	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
12	Будівництво спортивно-розважального закладу на території парку "Юність"	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
13	Будівництво готельно-ресторанного комплексу на в'їзді в місто (вздовж Житомирський напрямок) біля КП, 15 км	Земельна ділянка не відведена		Будівництво

14	Будівництво зупинкового торговельного комплексу вздовж лінії швидкісного трамваю біля 40-го училища	Земельна ділянка не відведена	5 га	
15	Надбудова двох поверхів над нежитловою будівлею по вул. Смиренка, 17 під розміщення офісних приміщень	Земельна ділянка не відведена	1000 кв.м	Будівництво
16	Реконструкція Комарницького Яру з облаштуванням водного каналу до р.Ірпінь та будівництво об'єктів житлового, торговельного, спортивного та розважального напрямку	Земельна ділянка не відведена	10-12га	Реконструкція
17	Будівництво розважального комплексу біля лісу по вул. Ушакова між озерами №16 та №17 р. "Нивка"	Земельна ділянка не відведена	орієнтовно 2 га	Будівництво
18	Влаштування розвідника риб цінних сортів в озерах р. "Нивка" для реалізації в торговельних комплексах роздрібної торгівлі	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
19	Будівництво автозаправного комплексу по вул. Булаховського на в'їзді в місто Київ з Ірпінського напрямку	Земельна ділянка не відведена	0,3 га	Будівництво
20	Будівництво ресторанного комплексу на розі вулиці Бударіна та Житомирської траси	Земельна ділянка не відведена	0,3 га	Будівництво
21	Будівництво кемпінгу з обслуговуючими спорудами на в'їзді в місто Київ з Гостомельського напрямку	Земельна ділянка не відведена	0,4 га	Будівництво
22	Будівництво спортивно-оздоровчого комплексу по вул. Л.Курбаса, 2	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
23	Будівництво багатоповерхового паркінгу на розі вулиць Г.Космоса та Я.Коласа	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
24	Прибудова багатоповерхового паркінгу до торця будинку по вул. Л.Курбаса, 16	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
25	Будівництво житлово-побутового центру "Сіті-Святошин" на території недіючого заводу "АТЕК"	Земельна ділянка не відведена	4,8 га	Будівництво
26	Прибудова багатоповерхового паркінгу до торця будинку по вул. Л.Курбаса, 10	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
27	Будівництво багатоповерхового паркінгу за адресою вулиця Стуса, 27-А	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
28	Будівництво, експлуатація та обслуговування автомобільного терміналу із складською інфраструктурою, станцією технічного обслуговування та готельним комплексом між вул. Якова Качури та вул. Миру, затверджено рішенням Київради від 22.08.2007 № 308/2142	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
29	Будівництво SPA-салону з спортивно оздоровчими спорудами та басейном біля оздоровчого табору «Світанок» (в кварталах №64,№65,№67,№73 лісопаркового господарства)	Земельна ділянка не відведена		Будівництво
30	Будівництво автосалону та СТО на ділянці за залізничними коліями біля станції Біличі вздовж Кільцевої дороги з лівої сторони в напрямку вулиці Стеценко	Земельна ділянка не відведена		Будівництво

31	Будівництво автосалонів, СТО, центру дозвілля, паркінгів, торгівельно-розважальних комплексів на ділянці вздовж Житомирського шосе від вул. Бударіна до повороту на спортивний комплекс «Чайка»	Земельна ділянка не відведена	Ширина ділянки 50 метрів довжина ділянки 2 кілометри	Будівництво
----	---	-------------------------------	---	-------------